

76岁男子尿血 原是患肾盂癌 手术保住仅剩的一侧肾脏



生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,76岁的王大爷(化名)排尿时突然出现血尿,家属立即带他来到哈尔滨市第一医院就诊。经检查,王大爷为肾盂癌。老人此前因其他疾病已失去了一侧肾脏,考虑其情况特殊,医生立即为他实施了“肾盂癌微创保肾手术”,不仅成功为他切除了肿瘤,还为他保住了仅有的肾脏。

据医生介绍,王大爷泌尿系CT提示右肾盂内有一占位性病变,根据临床症状以及影像学表现,考虑为肾盂癌。按既往常规治疗,应行整个肾脏及相关器官的摘除,但是患者在数年前因其他疾病已经切除了另一侧肾脏,如本次再切除患侧肾脏,以后就只能以透析为生,生活质量将大大下降。

面对这一复杂艰难的情况,为突破治疗瓶颈,保住患者仅剩的肾脏,专家们决定另辟蹊径,采用可弯曲、视野无死角的输尿管软镜,配合先进的钬激光技

术,从肾脏内部完整地切除肿瘤,最大程度保护周围正常的组织和孤立肾脏。在与王大爷及其家属进行深入细致的沟通后,马恩光主任团队采用输尿管软镜联合钬激光技术为王大爷成功实施了“肾盂癌微创保肾手术”。术后第二天,王大爷就可下床自由活动,恢复了正常饮食,复查生化指标显示,肌酐水平无升高,肾脏功能保持稳定。更重要的是,王大爷无须承受透析之苦,生活质量未受影响。

医生介绍,肾盂癌是一种发生在肾盂或肾盏上皮组织的恶性肿瘤,早期症状为肉眼血尿、无痛性,少数患者因肿瘤阻塞肾盂输尿管交界引起腰部不适,有隐痛及胀痛感。

28岁女子颈部长蛋黄大小结节 医生通过“小切口”切除



生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,28岁的王女士(化名)总觉得颈部和咽喉处不舒服,无意中发现在左侧颈部有个蛋黄大小的包块,立即前往哈尔滨市第一医院就诊。医生通过颈部超声和触诊检查发现,王女士患有左侧甲状腺结节,可疑恶性。医生为王女士实施了经腋窝无充气3D腹腔镜下甲状腺左叶切除手术,术后她恢复良好,还在进一步恢复中。

在充分的术前准备后,手术择日开展。普外四科专家团队凭借着丰富的经验和精湛的技术,在王女士腋窝下做了一个小切口,在3D腹腔镜立体影像的辅助下精准地切除了她病变的甲状腺组织,并进行了淋巴结清扫。术中还应用了省内领先的

喉返神经监测技术,术后王女士发音正常,没有明显的疼痛,颈部也没有任何疤痕。

据医生介绍,由于女性体内雌激素水平较高,再加上工作生活压力大,很容易受到不良情绪的影响,所以患有甲状腺疾病的女性比例高于男性。预防方面,平时要注意作息规律,健康饮食,避免情绪剧烈波动。经腋窝无充气3D腹腔镜下甲状腺切除手术,主要用于治疗甲状腺疾病,该术式把切口移到腋窝这一人体的隐蔽部位,与传统开放手术相比,手术损伤更小、恢复快、住院时间短,术后在身体暴露部位不留疤痕。

医生提醒,人们在日常生活中要合理摄入含碘食品;每年进行一次体检;远离辐射的环境;重视检查甲状腺功能;控制不良情绪。当出现这几个“症状”时要当心:咽喉部有异物感、压迫感,声音嘶哑,要及时就医。

福彩公益金助力适老化改造

10月16日,在湖北省黄冈市蕲春县漕河镇南门社区9组,66岁的何美华摇起护理床,把床上的母亲张大梅挪到轮椅上坐好,推她到院子里一转。“我妈今年90岁,已经瘫痪卧床好几年了,我的身体也不太好,以前照顾她很吃力,多亏了现在的好政策,社区把方便照顾老人的好东西送上门,我轻松多了。”张大梅是高龄老人,处于半失能状态。今年4月,适老化改造团队入户评估,结合一家人的实际需求,安排了双

护理床、防褥疮充气床垫、助浴椅、手摇升降晾衣架、移动坐便宝等,缓解了何美华照顾母亲的困难。湖北省民政厅聚焦改造需求,科学分类施策。针对城乡改造对象需求差异,全省民政系统共谋共议,围绕“提标、扩面、增效”,不断完善政策,在优先保障纳入分散供养特困人员范围的高龄、失能、残疾老年人家庭改造的前提下,鼓励有条件的地方结合实际,逐步将城乡低保、低收入家庭的高

龄、失能、残疾老年人和符合上述条件的老年优抚对象、计划生育特殊家庭老年人、为社会作出重要贡献的高龄、失能、残疾老年人纳入改造范围,逐步扩大改造惠及面。坚持从老年人实际需求出发,对于防滑处理、高差处理、如厕区或洗浴区安装扶手等7个基础项目中,无法落地或不符合改造对象房屋实际的,从配置护理床、轮椅、蹲便器改坐便器等23个



可选项目中调整纳入政府补贴改造范围。福彩公益金为适老化改造工程铺设了一条充满温情与关怀的道路。据中国福彩微信公众号

“即开票”为何要停售和销毁?

熟悉即开票的朋友应该知道,每年都有新游戏上市,也会有游戏停售。那么,“即开票”为什么要停售?停售后的“即开票”又去了哪里呢?

“即开票”停售有两种方式。一是按批次停售,另一种是按游戏停售。

《彩票发行销售管理办法》第三章第二十四条规定:“传统型、即开票彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,应当停止销售。严禁销售超过使用期限的传统型、即开票彩票。”即开票彩票是以纸张为介质用多种油墨印制而成的,如长期存放,会因温湿度等环境变化出现老化,影响刮开性能和购彩者体验。这种情况停售的只是使用

期限超过60个月的“即开票”,并不意味着这款游戏停售了。

另一种情况,“即开票”会根据市场变化和购彩者的喜好不断推陈出新。对于部分无市场需求的即开票,在经过充分的评估和财政部审批后启动停售。

根据规定,“即开票”停售前,彩票机构会向社会发布公告。购彩者可通过对照停售公告,核对彩票游戏名称、票背的“印刷批次号”,或询问体彩店代售者的方式,了解所购“即开票”是否即将停售。

“即开票”停售后,未售出的库存尾票如何处理呢?《彩票管理条例实施细则》第二十七条规定:“纸质即开票的废票、尾票,应当定期销毁。”停售的“即开票”,都会统一回收



到仓库等待销毁。

销毁方式是什么呢?《彩票管理条例实施细则》第二十七条规定:“销毁彩票应当采用粉碎、打浆等方式。”“即开票”销毁也有严格的操作流程,在清点核对无误后,彩票机构在监管机构和公证人员全程监督下进行销毁。据新浪彩票微信公众号

双色球开奖 一等奖2注 筹集公益金1.6亿

开奖日期: 2024-11-07
本期销售金额: 445,426,800元
开奖号码: 13 1 18 26 8 20 16

7日,双色球第2024128期开奖,一等奖中出2注,花落辽宁(1注)、广东(1注)。奖池金额24.53亿元,本期销量4.45亿元,筹集公益金1.60亿元。据中国福彩微信公众号



约会 哈尔滨 冰雪暖世界

亮点多多

- 今冬建设500余处冰雪运动场 滑冰、冰壶、冰球开心玩
- 开放15个滑雪场 推出一批雪人打卡地
- “吃住行游购娱”全链条发力 打造六大冰雪旅游新场景
- 跟着赛事游“尔滨” 举行148项赛事活动

服务保障

- 严格落实食品安全“两个责任”
- 创建推广“示范市场”“诚信店”
- 及时开通热门景点加班车
- 地铁末车时间与重点景区闭园时间一致
- 排查摸底住宿行业 建应急保障机制

02、03